
 

 
Predmet: Ćuška/Qyshk (Toplica Miladinović i dr.) 
Broj predmeta: K.Po2  48/2010 
 
Glavni pretres: 11.04.2011. 
Izveštaj: Nataša Kandić, Mustafa Radoniqi i Slavica Jovanović, punomoćnici oštećenih 
 
Ispitivanje svedoka Branka Sajičića 
U maju 1999. godine živeo je u Peći/Pejë i bio zaposlen u Fabrici piva, kao šef obezbeđenja. Za 
sve zaposlene koji nisu bili mobilisani bila je uvedena radna obaveza. Radno vreme bilo je od 
06:00 do 14:00 časova, a on je vodio evidenciju izlazaka zaposlenih sa posla. Niko od zaposlenih 
nije mogao da odsustvuje sa posla ili da napusti radno mesto bez specijalne dozvole. Fabrika 
piva je radila uobičajenim kapacitetom. Optuženog Veljka Korićanina je redovno viđao pored 
portirnice na ulazu u dvorište fabrike, gde je optuženi često razgovarao sa svojim rođakom. Ne 
zna da li je optuženi Srećko Popović u to vreme radio ili je bio mobilisan. Za događaj obuhvaćen 
optužnicom saznao je kada je pozvan u svojstvu svedoka u ovom postupku.  
Pitanja zamenika tužioca 
U knjigu dolazaka zaposlenih upisivani su samo podaci o napuštanju radnog mesta zaposlenih 
koji su za to dobijali dozvolu, ali ne i podaci o tome da neko od zaposlenih nije dolazio na posao, 
kao ni da li je na kraju radnog vremena odlazio kući. Optuženi Veljko Korićanin je sredinom 
maja redovno dolazio na posao, ali ne može da se seti da li je baš 14.05.1999. godine bio na 
svom radnom mestu. 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Optuženi Veljko Korićanin radio je na izvođenju građevinskih radova u okviru fabrike. Prilikom 
dolaska i odlaska sa posla zaposleni su se javljali svojim pretpostavljenima, koji su o tome vodili 
pismenu evidenciju. 
 
Pitanja predsednice veća 
Vojni komandant u Peći/Pejë u maju 1999. godine bio je optuženi Toplica Miladinović. Svedok 
je neko vreme bio mobilisan u sastav vojne jedinice kojom je komandovao taj optuženi, ali je 
zbog posla oslobođen obaveze.  
 
Pitanja optuženih 
Na podsećanje od strane optuženog Zvonimira Cvetkovića, svedok kaže da je tačno da je 
tehnički pregled svog vozila obavio u P-transu, gde je radio taj optuženi, a ne kako je tokom 
svedočenja rekao u Auto-moto savezu, kao i da je tom prilikom video otpuženog.  
 
Ispitivanje svedoka Slađana Mašića 
Poznaje Vidoja Korićanina sa kojim  je pre i tokom rata radio u stanici policije u Klini/Klinë. Sa 
optuženim je radio u istoj smeni i praktično su sve vreme bili zajedno.  
 
Pitanja predsednice veća 
Sa njima u grupi bili su i policajci Simonović i Vučković. Optuženi Vidoje Korićanin se iz 
Nakloa/Nakëll, a nešto pre početka bombardovanja, zbog smanjene mogućnosti kretanja preselio 



 

u Klinu/Klinë. Obično su radili dnevne smene, koje su trajale po 12 sati, od 07:00 do 19:00 
časova. U to vreme nisu imali slobodne dane, niti su iz bilo kod drugog razloga mogli da 
odsustvuju sa posla. Poznato mu je da je optuženi Vidoje Korićanin tokom bombardovanja 
doživeo manju saobraćajnu nezgodu, ali mu nije poznato da li je zbog toga odsustvovao sa posla, 
kao ni da li je osim optuženog u toj saobraćajoj nesreći bilo i drugih povređenih. Za ubistvo 
Albanaca u selu Ćuška/Qushk čuo je iz medija, nekoliko godina kasnije. 
  
 


